

21 МАР 1953

Москва

Газета №

«Ксения»

на колхозной сцене

Пьеса марийского драматурга А. Волкова «Ксения», переведенная на чувашский язык, заняла прочное место в репертуаре Чувашского передвижного театра.

Во время гастрольной поездки театра по колхозам Чувашской, Татарской, Марийской автономных республик и Ульяновской области спектакль просмотрела не одна тысяча зрителей.

Пьеса вызвала большой интерес колхозной аудитории. Об этом свидетельствуют состоявшиеся во многих селах многолюдные конференции зрителей, посвященные обсуждению спектакля.

— В этой пьесе правдиво и ярко описаны события колхозной жизни, — сказал на одной из зрительских конференций председатель колхоза имени Чапаева Дрожжановского района Татарской АССР, Герой Социалистического Труда Л. Дергунов. — Как и герои пьесы, люди нашего колхоза ведут борьбу за получение высоких урожаев пшеницы, за изобилие продовольствия для советского народа.

В. МИХАЙЛОВ.

Заслуженный артист Чувашской АССР.